

2024年6月22日

星期六

甲辰年五月十七



民生是根
民情为魂

大同晚报

国内统一连续出版物号

CN14-0027

大同日报社出版

总第 10686 期

今日 8 版

杏儿满枝头 果农乐开怀

预计我市鲜食杏产量达20万吨,是去年的4倍多

▶2版



正确佩戴劳动防护用品

本报记者 韩蕊 摄

人人讲安全 个个会应急

本报讯(记者 张彩峰)为提升我市燃气行业职工技能,提高燃气安全水平和保障能力,大同华润燃气公司于6月20日、21日开展了以“人人讲安全,个个会应急”为主题的首届职工职业劳动保护技能竞赛,20支参赛队伍60位选手同台竞技。

此次竞赛以安全生产月为契机,旨在以赛促学、以赛促训、以赛促练,打造一支技术过硬、勇于担当的员工队伍,为我市燃气行业安全生产、服务千家万户提供有力支撑。

竞赛分为理论考试项目和实际操作项目两部分。在20日的理论考试环节,选手们认

真作答。21日的实际操作环节,包括通用项目的正确佩戴劳动防护用品、客服项目的居民安装维修作业、场站项目的汽车加气作业以及输配项目的受限空间作业,在模拟的工作场景中,选手们展示了熟练的操作技能和出色的应急反应能力。

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台

新闻热线:0352-6034132

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>

